TEST DE EVALUARE  
AN ȘCOLAR 2017-2018
MODULUL M2  LĂCĂTUȘERIE GENERALĂ

PROFESOR BOGDAN MIRELA                                         NUME PRENUME ELEV

COLEGIUL TEHNIC TÂRNĂVENI                                    CLASA  A IX-A

Subiectul I
Total 20 puncte
I.1. Pentru fiecare dintre cerinţele de mai jos (1 – 5), scrieţi litera corespunzătoare răspunsului corect: ( 5 puncte)   

1.  OL 37 – reprezintă un otel carbon cu:

a. 0,37% carbon

b. rezistenţa minimă  la rupere de 37 daN/mm2 

c. rezistenta minimă  la rupere de 37N/mm2
d. duritatea 37 HV  

2.  Proprietatea pe care o au unele metale de a rezista la solicitări aplicate brusc , se numește : 

a.elasticitate

b.rezistența la rupere

c. rezistența la șoc sau reziliența

d. duritatea

3.Măsurarea lungimii se realizează cu:

a. șublere
b.barometre

c.debitmetre

d.dinamometre

4.Curățarea mecanică se execută:
a.cu peria de sârmă
b.în băi
c. prin așchiere
d. cu jet de apă
5.Operația tehnologică prin care se separă dintr-un material porțiuni cu dimensiuni și  forme stabilite se numește:

a. îndreptare

b.debitare

c.polizare

d.pilire

I.2.Notați  următoarele enunțuri cu litera A, dacă apreciaţi că enunţul este adevărat sau litera F, dacă apreciaţi că enunțul  este fals.  ( 5  puncte)
1. Fontele şi oţelurile sunt aliaje fier – carbon.
2.Îndoirea în menghină se execută când unghiul de îndoire este de 60 0.

3.Vernierul este parte componentă a șublerului.

4. Filierele se utilizează pentru filetarea interioară.

5. Cuprul este un metal ușor.

I.3.   În coloana A sunt trecute operații de lăcătușerie și în coloana B sunt trecute  scule utilizate pentru realizarea acestora. Realizați asocierile corecte dintre cifrele din coloana A și literele din coloana B : ( 10  puncte)

	A.OPERAȚII DE LĂCĂTUȘERIE 
	B.SCULE UTILIZATE

	1.Trasarea
	a.Ciocan

	2. Debitarea
	b.Burghiu

	3. Găurirea
	c.Tarod

	4. Filetare
	d.Foarfece

	5. Îndreptare
	e. Punctator

	
	f. Perii de sârmă


 Subiectul II                                                                                                                                                  Total 40  puncte
II.1.Completați spațiile libere ,astfel încât enunțul să fie corect:

(10 puncte)

a.  Funcționarea micrometrelor se bazează pe transformarea mișcării de ...... (1) ........ a unui șurub micrometric în mișcare de translație
b. …. (2) …este elementul de bază al unei asamblări filetate.

c. 40C10 este un oțel aliat cu…(3) …% carbon.

d. Găurirea se realizează cu ajutorul ……(4) ………

e. Pietrele de polizor sunt formate din ………(5) …….legate  între ele cu un liant.

II.2. Se consideră mijlocul de măsurare din figura de mai jos:                               (  30 puncte)




  II.2. 1. Precizaţi denumirea mijlocului de măsurare.                   

  II.2.2. Indicaţi mărimea fizică măsurată cu acest aparat. 
  II.2.3. Identificaţi elementele componente.

  II.2.4. Explicaţi funcţionarea mijlocului de măsurare 
Subiectul III    
Total    30 puncte
III.2. Realizați un eseu cu tema  FILETAREA având în vedere următoarele: (30 puncte)
1.Identificarea elementelor geometrice ale filetelor
2. Clasificarea filetelor.

3.Scule folosite la execuția filetelor.

4. Tehnologia filetării interioare și exterioare.
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Barem de corectare şi notare

 Se acordă 10 puncte din oficiu.
Subiectul  I. TOTAL: 20 puncte

I.1. (5 x 1p = 5 puncte)

Pentru fiecare răspuns corect, se acordă câte 1 punct; pentru răspuns greşit sau lipsa acestuia, se acordă 0 puncte.

I.2. (5 x 1p = 5 puncte)

Pentru fiecare răspuns corect, se acordă câte 1 punct; pentru răspuns greşit sau lipsa acestuia, se acordă 0 puncte.

I.3. (5 x 2p = 10 puncte)

Pentru fiecare asociere corectă, se acordă câte 1 punct; pentru asociere greşită sau lipsa acesteia, se acordă 0 puncte.

Subiectul II. TOTAL: 40  puncte

II.1. (5 x 2p = 10 puncte)

Pentru fiecare cuvânt identificat corect, se acordă câte 2 puncte; pentru răspuns greşit sau lipsa acestuia, se acordă 0 puncte.

II.2. (30 puncte)

II.2.1. Denumirea mijlocului de măsurare  (3 puncte)
II.2.2. Precizarea mărimii fizice măsurate   (3 puncte)
II.2.3. Identificarea părților componente   -câte 2p pentru fiecare parte componentă corect identificată-
(7 x 2p = 14 puncte)
II.2.4. Descrierea modului de funcționare al mijlocului de măsurare  (10 puncte) Pentru răspuns corect, dar incomplet se acordă 5 puncte.

Pentru răspuns greşit sau lipsa acestuia, se acordă 0 puncte.

Subiectul  III. TOTAL: 30 puncte

 III.3.1. Identificarea elementelor geometrice ale filetului -câte 1p pentru fiecare element geometric corect identificat- (7 x 1p = 7 puncte)

 III.3.2. Clasificarea filetelor -câte 1 p pentru fiecare criteriu de clasificare corect identificat- 
(8 x 1p = 7 puncte)

 III.3.3. Scule folosite la execuția filetelor- câte 3 p pentru fiecare sculă descrisă correct

(2x 3p = 6 puncte)

 III.3.4. Tehnologia filetării interioare și exterioare –descrierea etapelor tehnologiei interioare  5 puncte-
–descrierea etapelor tehnologiei  exterioare  5 puncte- (2x 5p = 10  puncte) Pentru răspuns corect, dar incomplet se acordă 5 puncte.

Pentru răspuns greşit sau lipsa acestuia, se acordă 0 puncte.
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